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       Na poligonu hostela MOJAN, u podnožju Koma Vasojevićkog, održani su treći 
ovogodišnji susreti sportsko rekreativnih društava veterana Crne Gore. Okupio se 
rekordan broj učesnika, čak 211 iz 10 crnogorskih opština; Gusinja, Plava, Rožaja, 
Petnjice,Berana, Bijelog Polja, Cetinja, Nikšića, Podgorice i organizatora Andrijevice. 

                   

 
. Domaćin, Društvo sportske rekreacije Komovi su se potrudili da njihovi gosti uživaju u 
nesvakidašnjem ambijentu duha sela i planine, pa da  poslije takmičenja osjete ukuse 
tradicionalne kuhinje i zdrave hrane.  



 

 

                          

 

                             

 Startovalo se intoniranjem državne himne, a potom je Rajko Ćulafić, predsj-ednik SRD 

veterana Komovi pozdravio prisutne, zahvalio na velikom odzivu, poželio takmičarske 

uspjehe, lijepo druženje i nova prijateljstva. Đoko Elezović je ispred Udruženja penzionera 

Andrijevice uputio toplu dobrodršlicu prisutnim rekreativcima, naveo želju da se svi 

osjećaju u njihovoj sredini kao najdraži gosti uz zahvalnost brojnim donatorima na pomoći 

u organizaciji ove masovne Manifestacije. 

 Jakov Kuč, savjetnik predsjednika Opštine Andrijevica je nakon pozdravnih riječi, 

takmičenje proglasio otvorenim.  

 

 

 

 



 

 

Takmičenja su se odvijala u pet takmičarskih disciplina, u muškoj i ženskoj konkurenciji: 
Nabacivanje obručeva, plojka, šut na gol, šut na koš i pikado.  
 

               

 

            

 

 



 

 

   

 Bez obzira na visoku temperaturu, veterani su uložili velike napore kako bi stigli do 

medalja i diploma (za po tri najbolja takmičara/ke ) i pobjednikog pehara. U tome su ovoga 

puta najviše uspjeha imali Veterani Cetinja, malo ispred podgoričkih Vojnih veterana. 

Iznenadili su Bjelopoljci plasmanom ispred favorizovanih veterana iz NIkšića. Njima je 

dodijeljen pehar za fer plej. 

 

            

 

 



 

 

  

  

 

 



 

 

    

 

          

 

 



 

 

   

 

     

  



 

 

Samo nekoliko stotina metara visočije od takmičarskog poligona nalazi se čuveno selo Japan, do kojeg 

su neki rekreativci stigli, pa i do Muzeja Manojla Vojvodića, penzonisanog profesora škole Sergej 

Stanić iz Podgorice, đe se nalazi pravo bogatstvo najrazličitih vrijednih  eksponata. 

 

   

  

   

 



 

 

. Domaćini su se potrudili da u ambijentu za priču svi uživaju, najprije u istraživanju 
nepoznatog kraja, u ukusima tradicionalne kuhinje, zdrave hrane, duha sela i planine. 
Pohvale hostelu Mojan, nekadašnjoj karauli, koji je sada u vlasništvu Ministarstva 
finansija, a sa kojim sa velikom pažnjom upravlja Park prirode Komovi iz Andrijevice. 

 

        

Uz bogat meni ljubaznih domaćina, uz kvalitetan muzički program, igralo se i pjevalo sve 
do  rastanka punog emocija Takođe, učesnici su izrazili veliku zahvalnost i 
organizatorima u sastavu Đoko Elezović - predsjednik Udruženja penzionera Andrijevica, 
Rajko Ćulafić - predsjednik SRD veterani Komovi i sekretarica društva Dušanka Đukić, za 
doček i gostoprimstvo. Kako i sami naglasiše u pozdravnoj riječi , da su  brojčano mali, 
pokazali su se veliki, svakog su dočekali otvorenog srca.        
 
Ekipni plasman: Cetinje 33, Vojni veterani 28, Bijelo Polje 22, Nikšić 21, Andrijevica i 
Rožaje po 8 bodova. 
Imena pobjednika po disciplinama: Nabacivanje obručeva: Ana Vojka Tošić (Vojni 
veterani), Dragan Tomić (Veterani Cetinje); Plojka: Mileva Šofranac i Zoran Jabučanin 
(Veterani Cettinje); Šut na gol: Milojka Ćorić i Tomislav Đurđevac (Veterani Nikšić); Šut 
na koš: Jadranka Ćulafić (Komovi Andrijevica), Zoran Taušan (Vojni veterani);  Pikado: 
Darka Aladin (Vojni veterani), Zoran Jabučanin (Veterani Cetinje) 
 


